



参赛者庆祝比赛胜利

高坡云顶庆丰收

9名农户获“最美农户”奖

本报讯 9月21日，花溪区高坡苗族乡云顶片区第二届丰收节活动成功举办。

开幕式上，现场为9名农户颁发云顶片区“最美农户”奖，以表彰他们在村内事务、农村“五治”、家庭和睦等方面起到的榜样作用。

除了精彩的芦笙舞、时装表演外，农村特色运动会将活动推向高潮。该

乡平寨村、摆龙村、云顶村的小伙自行组队，铆足了劲进行拔河比赛，战况激烈，加油声不绝于耳。紧接着的手剥玉米比赛同样紧张激烈，游客与村民抢着上阵。“手剥玉米看着简单，但轮到自己剥才发现不简单，手磨破了也没拿到奖品大灰鹅，虽然可惜，但玩得很开心。”一名参赛游客说。

夜幕降临，长桌宴已备好，村民和游客围坐篝火旁，一边品尝当地的特色美食，一边聊丰收趣事。

当天的活动还设置农特产、土特产展示展销专区，有来自该乡平寨村、街上村、批林村、新安村等村的优质红米、豆干、腊肉等农特产品，吸引了众多游客品鉴、购买。

(贵阳日报融媒体记者 文/图)



手剥玉米比赛



芦笙舞表演



颁发最美农户奖



游客组获得女子拔河亚军



爽贵阳APP

下载“爽贵阳”开启“爽生活”

贵阳贵安城市级智慧民生综合服务平台

